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Geachte leden van de gemeenteraad van Heerhugowaard, 
 
Kennisnemen van 
Het BT Halte Werk heeft besloten om de gemeenteraden op de hoogte te houden van de 
uitvoering van de Uitvoeringsagenda. Het planningsoverzicht Uitvoeringsagenda Halte Werk is 
geactualiseerd en wordt ter informatie aangeboden aan de gemeenteraad.  
 
Inleiding 
Halte Werk is nu 3,5 jaar aan de slag als uitvoerder van de Participatiewet voor Heerhugowaard, 
Alkmaar en Langedijk. Tijdens de oprichtingsfase van Halte Werk is met de gemeenteraden 
afgesproken dat deze nieuwe uitvoeringsorganisatie na twee jaar wordt geëvalueerd. Uit de 
daartoe uitgevoerde thermometeractie heeft het bestuur van Halte Werk daaropvolgend een 
bestuurlijke visie opgesteld, die richting geeft aan de verdere ontwikkeling van Halte Werk. Deze 
visie is verder uitgewerkt in de uitvoeringsagenda. 
 
Kernboodschap 
Om de onderwerpen en te nemen acties uit de Uitvoeringsagenda goed te kunnen monitoren, is 
een planningsoverzicht op basis van de uitvoeringsagenda opgesteld. Deze wordt voor ieder 
overleg van het Bestuurlijk Team Halte Werk geactualiseerd en geagendeerd.  
 
Het BT Halte Werk heeft besloten om de gemeenteraden op de hoogte te houden van de 
uitvoering van de Uitvoeringsagenda. Daartoe zal het geactualiseerde Planningsoverzicht 
Uitvoeringsagenda Halte Werk na behandeling in het bestuurlijk overleg BT Halte Werk aan de 
gemeenteraden ter informatie worden aangeboden.  
Dit planningsoverzicht ontvangt u bijgaand.  
 
Consequenties 
Niet van toepassing 
 
Communicatie 
Niet van toepassing 
 
Vervolg 
Wanneer de agenda opnieuw geactualiseerd wordt, ontvangt de gemeenteraad de nieuwe versie. 
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Bijlage(n) 
BW18-0374   Planningsoverzicht uitvoeringsagenda Halte Werk  
Bij 18-450   Planningsoverzicht uitvoeringsagenda Halte Werk 
 
Hoogachtend, 
 
 
Burgemeester en wethouders van Heerhugowaard, 
de secretaris, de burgemeester, 
 

  
 
A.S. Meijer 

 
A.B. Blase 

 


